



## MATURANTSKI IZLET 2018

# GRČIJA – OTOK KRF

### 1. dan: Slovenija – Ancona

V zgodnjih jutranjih urah, se bomo iz Slovenije napotili proti Italiji. V spremstvu našega vodnika bo vožnja vse prej kot dolgočasna & prihod v Ancono bo prišel še prehitro. Ob pogledu na pravi plavajoči hotel – našo ladjo, ki nas bo popeljala v Grčijo boste zares dojeli kje ste – na vašem maturantskem izletu. Po izplutju še zgolj kratek sestanek z vodnikom, nato pa že prva maturantska zabava ob šumu morskih valov & poletnih ritmih izpod rok našega DJ-a. To je življenje! ☺

### 2. dan: Igoumenitsa – Krf & Red Love Party

Po pestri noči & zabavi na palubi bomo dopoldan že zagledali obris naše destinacije – otoka Krf! Po prihodu na najsevernejši jonski otok bo sledila namestitvev v hotelu. Sledil bo krajši sprehod po mestecu Gouvia, nato pa boste imeli nekaj časa za počitek ali sprostitvev ob hotelskem bazenu. A ne preveč – sledila bo namreč priprava na slavni Red Love party, ki sledi zvečer. Po večerji boste potopljene v morje rdeče barve, preplesali prvo noč na vašem maturantskem izletu in obžalovali le to, da tega niste storili že prej.

### 3. dan: Marathias & Toga Party

Kilometri peska, umirjeno in kristalno čisto morje & svetovno znani beach bari – vse to je Marathias, znamenita peščena plaža, ki jo bomo obiskali drugi dan vašega bivanja na otoku. Odbojka na mivki, vrtnanje nafte, vlečenje vrvi & za zaključek žur v svetovno znanem Wave Beach baru. Po vsem tem, boste Marathias zapustili s težkim srcem, a z lepimi spomini. Na poti nazaj se boste z vodnikom potopili v zgodbe grške mitologije – zvečer vam bo tako lažje, saj boste del le-teh na norem Toga Party-u postali tudi vi. Grške toge, oljčni venci na glavi in Toga Party – samo greš!

### 4. dan: Paleokastritsa – Golden Fox – Grški večer in Balkan after party

Če ste prejšnji dan uživali ob pogledih na neskončne sipine belega peska, vas bo vaš tretji dan na otoku prevzela magična Paleokastritsa – mogočna plaža z zelenkasto kristalno vodo in pogledom na skalnato Odisejevo ladjo. Če se malo potrudite, boste lahko uživali na obale Paleokastritse iz slavnega Odisejevega samostana, ki se dviga nad zalivom. Za tem sledi vožnja na bazenski kompleks z najlepšim razgledom na otoku – na fascinantni Golden Fox. Priložnost za vse, da si zagotovite nove profilne slike za Facebook in Instagram ;) Vse to bo le uvod v večerni del, ko se bomo prelevili v grške bogove in boginje. Zvečer pa... Dobrote Grčije! Tzatziki, Souvlaki, Feta & ostale dobrote bodo ob ritmičnih znanega sirtakija lahko pomenile le eno – zares pravi grški večer, ki se bo prelevil v Balkan after party.

### 5. dan: Izlet z ladjico & Grafik Party

Tokrat bomo dan preživljali malo drugače. Dan bomo preživeli na ladjici, ki nas bo popeljala do ene izmed najlepših plaž v okolici. Po umirjenem in sproščenem začetku vožnje z ladjico pa nato ob povratku proti pristanišču sledi pravi boat party! Iz kopalk pa naravnost v bele majčke & na slavni Grafik party! Ja, maturantski izlet se zgodi le enkrat v življenju.

### 6. dan: Krf – Igoumenitsa – Ancona

Kdor ni bil na otoku, ne more vedeti. Po tednu bivanja na Krfu vam bo vse to postalo jasno. Pred vkrcanjem na ladjo, si bomo skupaj privoščili še krajši ogled starega mesta Krf & izkoristili še zadnje trenutke za nakupovanje. Sledilo bo čustveno slovo od otoka & še zadnji žur na maturantskem izletu - na valovih jonskega morja.

### 7. dan: Ancona – Slovenija

Želeli si boste, da bi pot domov trajala dlje. A vse lepe stvari se enkrat končajo – tudi maturantski izlet. Pa je res tako? Čeprav bo prihod nazaj v realnost nakazoval na zaključek te nepozabne izkušnje boste v sebi vedeli, da maturantskega izleta ni nikoli konec. V vas traja in traja celo življenje. ☺